

ЧЛЕНЫ СТУДЕНЧЕСКОГО СОВЕТА «ПОТЕНЦИАЛ» НА «ТЕРРИТОРИИ СМЫСЛОВ»

Лето не только пора отдыха, но и время самосовершенствования. Несколько студентов из числа студенческого совета «Потенциал» решили не упустить свой шанс и воспользовались направлением во Владимирскую область на форум «Территория смыслов на Клязьме», который Российское агентство по делам молодежи организует второй год.

В этом году участниками смены «Молодые ученые и преподаватели общественных наук» стали Виктория Косарева и Анастасия Савичева, студентки Университета Лобачевского, члены студенческого совета «Потенциал» Центра карьеры. В течение недели они посещали лекции и семинары, которые проводили почетные гости форума. Мы задали девушкам несколько вопросов о форуме.

– **Какие лекции были для вас наиболее полезными как для будущих профессионалов?**

Анастасия: «Запомнилась встреча с Константином Абрамовым, первым заместителем генерального директора Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ). Он рассказал о динамике исследования общественного мнения по таким важным вопросам, как историческое прошлое, патриотизм. На семинаре Ольги Васильевой, ныне Министр образования и науки РФ, мы многое узнали о формировании профессиональных навыков».

Виктория: «Много лекций было посвящено истории России. Ребята задавали смелые и актуальные вопросы, касающиеся как системы образования, так и профессионального будущего специали-



стов-гуманитариев, были получены аргументированные ответы».

– **Как проводилась командная работа?**

Анастасия: «Каждой «двадцатке» было поручено поработать по теме «Великая Отечественная война». Нужно было преподнести одно из ключевых событий в подходящей форме для школьников 9–15 лет. Мы разработали квест, в ходе которого школьники собирали предметы того времени: дневник Тани Савичевой, кусок блокадного хлеба в 125 грамм, ноты симфонии Шостаковича».

Виктория: «Нам нужно было продумать, какие ресурсы необходимы для реализации идеи, объяснить актуальность и сделать акцент на эмоциональной подаче. Наша команда сделала видео о фашистском лагере Освенцим. Записывали его в редкие свободные минуты».

– **Что вы делали в свободное время?**

Анастасия: «Готовились к заданию. Еще можно было поиграть в волейбол, покататься на лодках, сдать нормативы ГТО или просто посидеть в зоне отдыха».

Виктория: «Большую часть времени готовилась к презентации «Конвейера проектов». Смогла пообщаться с опытными экспертами, получить ценные советы. Познакомилась с другими участниками конкурса проектов: помогали друг другу на защите».

– **Как бы вы объяснили название форума «Территория смыслов»?**

Виктория: «Территория смыслов» – это территория людей, которые приезжают с определенными целями, направленными на реализацию социальных программ».

ТВОЯ КАРЬЕРА НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ

Каждый студент Университета Лобачевского имеет уникальную возможность – сделать шаг в будущую профессию уже сейчас! Центр карьеры ННГУ при поддержке Федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь», Совета ректоров вузов Нижегородской области и ПФО организует Всероссийский студенческий форум «Карьера+», который впервые пройдет в Нижнем Новгороде 5–7 октября.

Форум «Карьера+» посвящен важнейшему аспекту самореализации личности студента – профессиональным компетенциям. Организаторы нацелены на развитие ведущих практик в области профессиональной ориентации, самореализации и трудоустройства студентов.

Чем будет полезен данный форум для современного студента? Программа Всероссийского студенческого форума «Карьера+» включает:

– деловую игру «Траектория успеха», в которой студенты смогут на некоторое время

стать сотрудниками ведущих компаний нижегородского региона. Работодателями – участниками игры в этом году станут такие компании, как АО «Нижегородский завод 70-летия Победы», АО ФНПЦ НИИРТ, НПП бактериальных препаратов «ИмБио», АО «Гринатом», КРМГ (сеть, оказывающая профессиональные услуги), Solar Security, ФБУЗ «ПОМЦ ФМБА России» (Приволжский окружной медицинский центр), ООО РА «Манхэттен», Ibis hotel и другие;

– семинар «Развитие деятельности центров карьеры в формировании профессиональных компетенций студентов»;

– территорию роста компетенций в многообразии тренингов и мастер-классов по целенаправлению и тайм-менеджменту, управлению групповыми процессами, менеджменту делового гардероба. Студенты узнают, как быть успешным в трудоустройстве и стать профессионалом с большой буквы.

Ознакомьтесь с программой форума, получить более подробную информацию о



мастер-классах, тренингах и зарегистрироваться на деловую игру «Траектория успеха» можно на официальном сайте Центра карьеры Университета Лобачевского <http://www.career.unn.ru>.

**Подготовила Дарья БУШУЕВА,
специалист
по профориентационным
мероприятиям Центра карьеры**